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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão

Legislativa da Quarta Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia l5 de dezembro

de 2014, às 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmala Municipal de Nova

Nazaré - MT, com a presença dos Vereadores: Jovane Barbosa Alves - Presidente'

Raquel Pontes Guimarães - Vice-Presidente, Cleide Aparecida Tatto - I 
o Secretár'ia,

Marcos César Scherer - 2o Secretário e os demais Vereadores: Lourismar Alves da

Costa, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Ademar Matias dos Reis. Ubirajara Teodoro

Fróis e Rodrigo Teidzastse Para'udza. Havendo número legal de Vereadores o Senhor

Presidente deu-se início a Sessào e após cumprimentar todos os presentes, passoLl-se

para o PEQUENO EXPEDIENTB onde solicitou a Senhora Secretária para fazer a

leitura da Ata n" 022 da sessão ordinária do dia 01 de dezembro de 2014. Logo após

foi colocado a referida Ata em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o

Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura da Mensagem do

Projeto de Lei no 02012014 de l5 de outubro de 2014 que "Estima a receita e fixa a
despesa do Município de Nova Nazaré- lVlT para o exercício de 2015. Logo após o

Senhor Presidente informou que o retêrido Projeto seria encaminhado à Comissào

Unica. Dando continuidade passou-se para o CRANDE EXPEDIENTE onde o

Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura dos
,,Requerimentos de Formação de Chapa no 2 e no 3". Em seguida a Vereadora

Raquel Pontes Guimarães pediu questão de ordem e citou que não autorizou colocar

seu nome na chapa, logo após a Vereadora Cleide Aparecida Tatto também pediu

questão de ordem e fez uso da palavra, e também fez uso da palavra os Vereadores:

Jtvane Barbosa Alves e Marcelo Rod.igues de Azeredo. Após a discussào o Senhor

Presidente informa que fica apenas uma chapa. E em seguida colocou em votação

abertaenominalachaP a 2 onde foi aprovada por 05 (cinco) votos favoráveis

Havendo também 03 (três) votos favoráveis para a chapa 3 mesmo estando nula e um

abstenção. Após o aÍo de vcÍação o Senhor Presidente proclamou o resultad
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Ademar Matinsdeclarando eleita a chapa 2 colll os seguinte membros: Presidente

dos Reis, vice-Presidente- Marcos Cesar Scherer, l" Secretário - Jovane Barbosl

Alves e 2o Secretário - Lourismar Alves C . Dan assou-se
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para a ORDEM DIA e não havendo nada a apresentar passou-se para a PALAVRA

LIVRE. estando inscrito os seguintes Vereadores: Marcos Cesar Scherer, Ademar

Matias dos Rels, Lourismar Alves da Costa, Raquel Pontes Guimarães, Jovane

Barbosa Alves, Cleide Aparecida Tatto, Ubirajaras Teodoro Fróis e Marcelo

Rodrigues de Azeredo. Logo apos o Seúor Presidente convoca todos os Vereadores

para uma Sessão Extraordinária dia 16 de dezembro de 2014 as 10:00 horas' Ern

seguida o Seúor Presidente agradece a presença de todos e informa que a Próxima

Sessão Ordinaria seria definida pelo próximo Presidente que passará o novo calendário

ao que eu, Cleide Aparecida Tatto, l" Secretária, lavrei a presente Ata, que de acordo

com o Regimento Intemo, será lida' assinada e aprovada por mim e Pelos demais

Vereadores Presentes.
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